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. Clovek, ki stoji na re¢nem bregu, Zeli ¢im prej do tocke, ki je na nasprotnem bregu a =
300 m nizje ob reki. Clovek lahko plava najve¢ s hitrostjo v, = 1 m/s, po kopnem pa
tece s hitrostjo v, = 3 m/s. V kolik§nem najkrajSem casu lahko doseze cilj, ¢e reka
prakticno miruje, njena Sirina pa je b = 100 m?

. Kolik$na mora biti najmanj dolZina vzletne steze, da na njej lahko vzleti transportno
letalo z maso m = 100 t, &e je njegov pospesek konstanten, @ = 1 m/s*? Upostevaj, da
je gostota zraka p = 1,3 kg/m’, povrsina kril letala je S = 400 m?, hitrost zraka na
spodnjem delu krila je enaka &, = 0,8 kratniku hitrosti letala, hitrost zraka na zgornjem
delu pa k. = 1,3 kratniku hitrosti letala!

. Za koliko odstotkov mora astronavt skraj$ati dolzino vrvice nitnega nihala, da bo
njegov nihajni ¢as na Luni dvakrat vecji od nihajnega ¢asa na Zemlji? UpoStevaj, da
ima Luna 81-krat manjSo maso in 3,7-krat manj$i polmer kot Zemlja!

. Jojo je sestavljen iz valja z maso m = 100 g in radijem » = 3 cm in vrvice z dolzino [ =
1 m, ki je na enem koncu pritrjena na valj in ovita okoli njegovega oboda. V
kolikSnem casu se vrvica odvije, ko valj spustimo, ¢e njen prosti konec drzimo pri
miru? UpoStevaj, da vrvica ne zdrsava in da je vztrajnosti moment valja pri vrtenju
okoli njegove osi J = mr*/2!



